

Протокол № 38/36/07-19

відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2019 рік

**Місце проведення**  
актова зала ПрАТ «АК «Київводоканал»  
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

**Дата:**  
19.08.2019  
Початок: 15 год.00 хв

**Запрошені:**

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

**ПАНТЕЛЕСВ**                      Заступник голови Київської  
**Петро Олександрович**      міської державної адміністрації

**Присутні:**

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

**ЧУВІЛЬСЬКА**                      начальник відділу економічного аналізу галузі  
**Оксана Володимирівна**      Департаменту житлово-комунальної  
інфраструктури

**Від ПрАТ «АК «Київводоканал»:**

**КРУШАНОВСЬКИЙ**              В. о. голови правління - генерального директора  
**Сергій Іванович**                  ПрАТ «АК «Київводоканал»

**НЕСТЕРЕНКО**                      Перший заступник генерального директора з  
**Вікторія Володимирівна**      економіки та фінансів

**АВРАМЕНКО**                      Заступник генерального директора з  
**Сергій Петрович**                  корпоративного управління

**КИРИЛЮК**                          Директор департаменту економіки та фінансів  
**Ірина Іванівна**

**ЯКОВЛЕВА**  
**Вікторія Олександрівна**

Начальник інформаційного управління

Від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні питання зміни розміру тарифів по ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2019 рік надійшло 5 заявок.

**ПАВЛІЧ**  
**Володимир Миколайович**

Голова Правління ОСББ "Просперіті Хоум"

**КУЗЮКОВА**  
**Світлана Іванівна**

Голова правління ЖБК "Електрон- 2" Подільський район

**СЕРЕБРІЙ**  
**Василь Степанович**

Голова правління ЖБК "Лепсе-3"

**ЯРОШЕНКО**  
**Вадим Михайлович**

Журналіст ТРК «Київ»

**БАРКОВ**  
**Володимир Леонідович**

Телеоператор ТРК «Київ»

**КОРОЛЬКОВА**  
**Валентина Семенівна**

Фізична особа

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Відкрите обговорення питання щодо зміни розмірів тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2019 рік, розгляд пропозицій та зауважень.

### **СЛУХАЛИ:**

#### **ВСТУПНЕ СЛОВО:**

**Крушановського С. І.** – в. о. голови правління - генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував присутніх, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» проводяться громадські слухання та обговорюється розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів.

Відповідно до п. 1.9 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою від 10.03.2016 № 302, з урахуванням змін до неї, що введені в дію 14.04.2019 у новій редакції постанови НКРЕКП від 14.03.2019 № 339, Товариство має намір надати до

НКРЕКП розрахунки скоригованих тарифів за встановленими формами з підтвердними матеріалами, що використовувались для цих розрахунків.

Планований тариф на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2019 рік по відношенню до діючого тарифу зростає на 1,217 грн (з ПДВ) на 1 м<sup>3</sup>.

Також він зазначив, що Товариство вважає за необхідне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів, визначених на базі актуальних цін, з метою уникнення збитковості підприємства по основному виду ліцензованої діяльності.

Відповідно до розрахунків, розмір тарифів становитиме:

	Тарифи за 1 м <sup>3</sup> , грн (без ПДВ)	
	діючі	плановані на 2019 рік
<b>централізоване водопостачання</b>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	3,62	3,55
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	9,01	10,134
<b>централізоване водовідведення</b>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,64	2,74
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	7,97	7,86

**Кирилюк І. І.** – директора департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка надала інформацію про окремі складові тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, та деталізувала причини їх перегляду.

Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою від 10.03.2016 № 302, з урахуванням змін до неї, що введені в дію 14.04.2019 у новій редакції постанови НКРЕКП від 14.03.2019 № 339 та процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364.

На зміну розміру тарифів вплинули наступні фактори:

- зростання витрат на сплату податків та зборів за рахунок збільшення витрат по платі земельного податку у зв'язку з розробленням технічної документації з нормативно-грошової оцінки земельних ділянок в Бориспільському районі Київської області під муловими полями та частиною магістрального каналу стічних вод;

- необхідність оплачувати відсотки за користування кредитними коштами відповідно до п. 5.6 договорів про субкредитування, укладених між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Київською міською радою, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та ПАТ «АК «Київводоканал»;

-зміни, внесені постановою НКРЕКП від 14.03.2019 № 339 «Про внесення змін до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».

За розрахунками ПрАТ «АК «Київводоканал» планові тарифи становитимуть **21,593 грн** (у т.ч. ПДВ 3,599 грн) за 1 куб.м, з них:

-централізоване водопостачання – 12,161 грн за 1 м<sup>3</sup> (10,134 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);

-централізоване водовідведення – 9,432 грн за 1 м<sup>3</sup> (7,86 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ).

Тарифи на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення у місті Києві не є найвищими по Україні.

**Авраменка С. П.** - заступника генерального директора з корпоративного управління, який повідомив, що процедура оформлення договорів оренди земельних ділянок є складною, потребує значних коштів та є довготривалою з незалежних від Товариства причин.

Незважаючи на усі поліпшення в земельному законодавстві, процес оформлення оренди на земельну ділянку у середньому складає від 1,5 до 3 років, проте іноді термін оформлення може затягуватись на невизначений термін.

Податкові зобов'язання по сплаті податку на землю виникають у Товариства після внесення даних по земельних ділянках до бази даних міського земельного кадастру.

Отже на сьогодні виникла необхідність коригування витрат по сплаті за землю, після внесення даних по окремим земельним ділянкам в Бориспільському районі Київської області під муловими полями та частиною магістрального каналу стічних вод.

**Представника Київської міської державної адміністрації** який зазначив, що у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – КМДА) було опрацьовано матеріали, надані ПрАТ «АК «Київводоканал» щодо скоригованих розрахунків тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

КМДА підтримує намір ПрАТ «АК «Київводоканал» здійснити зміну діючих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, адже Товариство повинно мати стабільний фінансово-економічний стан, а його робота має бути безперебійною, так як ПрАТ «АК «Київводоканал» – це одне із основних підприємств, яке забезпечує життєдіяльність м. Києва. Вчасні розрахунки за електроенергію, виплата заробітної плати, а також її належний рівень, відновлення Бортницької станції аерації – це є одні із основних чинників, які забезпечують сталий фінансовий, матеріальний стан підприємства.

Водночас КМДА сподівається, що розрахунки Товариства будуть ретельно опрацьовані зі спільними зусиллями з фахівцями НКРЕКП.

## ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті слухання щодо наміру ПрАТ «АК «Київводоканал» у 2019 році змінити діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення вважати такими, що відбулися й проведені згідно з діючим законодавством.

2. Підтримати зміни тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2019 рік.

3. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

4. Направити підписаний протокол відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, заяву про встановлення тарифів, а також розрахунки, підтвердні матеріали і документи, що використовувалися під час проведення таких розрахунків, на розгляд НКРЕКП для схвалення шляхом прийняття відповідної постанови.

5. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті підприємства.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

В. о. голови правління –  
генерального директора  
ПрАТ «АК «Київводоканал»

С. І. Крушановський

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації

П. О. Пантелеєв

Начальник відділу економічного  
аналізу галузі Департаменту  
житлово-комунальної інфраструктури

О. В. Чувільська

Секретар

Ю. О. Поліщук